
    新松本平広域公園陸上競技場に関するアンケート結果   2020/12/19（長野陸協） 

アンケート期間：2020 年 9 月 11 日～11 月 30 日 

方 法：長野陸協ホームページに掲載したアンケート（グーグルフォーム利用） 

回答数：下記、表１のとおり県外を含む 500 名。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 男 女 計 男 女 空白 計

10代 99 58 1 158 158

20代 2 81 22 103 105

30代 2 38 3 41 43

40代 2 74 30 104 106

50代 46 7 1 54 54

60代 1 24 2 1 27 28

70代 2 2 2

80代 2 2 2

空白 2 2 2

計 7 0 7 366 122 5 493 500

県外 県内
総計

Table 1　回答者数（人）
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Fig.1 年代別回答者 

※50-80代

課題 10代 20代 30代 40代 ※ 計 課題 10代 20代 30代 40代 ※ 計

松本ならでは魅力を感じない 1 1 バックスタンド側にトイレがない 1 2 3

自然の中にある 1 1 フィールドの雑草が多い 1 1

利用者が限定的、気軽に使用できない 1 1 2 逆走ができないこと 1 1 2

立地条件、アクセス、近隣に宿泊・商業施設がない 7 9 2 6 11 35 雨天走路が狭い（冬季使用、雪国対策） 14 16 3 4 8 45

老朽化、狭い、設備、他県に比べ見劣りする 12 2 1 10 17 42 タータンが古い、柔らかすぎる 4 4

競技場の方向が南北でないこと 1 1 照明設備が乏しい 4 4 10 18

競技者移動や衣類運搬のスペースがない 1 1 電光掲示板の位置とサイズ 1 1 1 3

バリアフリー化の遅れ 3 3 1 3 10 ウエイト場・トレーン場の環境が悪い 1 1

宿泊施設の改善・充実 1 2 3 アナウンサールーム等が狭い 1 1

駐車場の不足 12 2 14 ロビーや各部屋が狭い 2 2

駐車場から競技場までが遠い 3 2 5 投擲練習ができないこと 10 10

駐輪場がない 3 3 建物内の電波状況が良くない 1 1

悪臭（堆肥・馬糞）、清潔感がない、鳥の糞 10 1 11 バック側の倉庫が狭い 1 1

空港の騒音とそのための競技中断 10 8 1 4 1 24 カービングの上げ下げがしにくい 1 1

動線が悪い、メイン-補助・招集所が遠い 5 2 4 11 ダッグアウトの中が汚れている事 1 1

スタンドが繋がっておらず使いにくい 3 3 補助競技場、バックスタンド等に屋根がない 6 4 10

観客席(座席数・屋根・トイレ数・日陰等） 27 23 12 50 11 123 国際大会が無い 1 1

雨・雪・風・直射日光を凌ぐ場所が少ない 14 3 5 12 4 38 アスリートファーストの視点 1 1

芝生席は人に遮られる等観戦しづらい 1 1 スタートリストを端末等で各部署に送信できない 1 1

強風の影響を受けやすいこと 13 12 2 8 14 49 トランシーバーを減らし端末や信号等での運用 1 1

風の影響のないビッグスワンのような形状 1 1

Table 3  現在の松本の競技場に感じる一番の課題は何ですか。(記述式)　＜質問１＞

小学生 中学生 高校生 ※2 一般 ﾏｽﾀｰｽﾞ

10代 1 2 27 90 33 4 1 158

20代 1 2 58 25 9 9 1 105

30代 2 3 15 15 8 43

40代 1 46 7 11 24 17 106

50代 2 20 1 2 8 20 1 54

60代 7 4 16 1 28

70代 2 2

80代 1 1 2

空白 2 2

総計 7 71 2 27 90 91 48 20 64 73 7 500

指導者 審判員 空白 総計年代

Table 2　カテゴリー別回答者数（人）

競技者　※2：高専～大学院
観客 保護者
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降雨を避けるスペースが充実したメイン・バックスタンド(9.5%)

スタジアムタイプ(9.4%)

多目的・ｵｰﾌﾟﾝｽﾍﾟｰｽ・公園(7.0%)

近代的なデザイン(3.1%)

周囲の環境や飛行場にマッチしたデザイン(2.8%)

風雨の影響が小さく、好記録が誕生しやすい(16.6%)

周囲の雑音等の影響が少なく集中しやすい(4.2%)

観客と一体化（トラックとスタンドの距離を小さく）(3.1%)

冬季・雨天練習場（棒高跳可能）の充実(18.8%)

バリアフリーの徹底、ユニバーサルデザイン(10.0%)

諸室充実（更衣室、会議室、トレーニング室、育児室等）(5.9%)

用器具が出しやすく準備がしやすい(5.0%)

建設経費やランニングコストを抑えられる(2.5%)

コミュニティ広場等の充実(2.0%)

アスリートファーストを具現できる競技場(0.1%)

陸上競技専門のスタジアム(0.1%)

Fig. ２ 新しい競技場に期待するもの（複数回答可）(人)
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6 空白, 10, 2%

Fig.4 現在の提案について
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Fig.3 各競技施設間の距離

（100mスタート地点と走幅跳ピット）について
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(人)Fig.5 公園に遊びに行きますか

1 行かない 2 多分行かない 3 どちらともいえない 4 行きたい 5 ぜひ行きたい




